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Gozd v Sloveniji 

 

 

Slika 1



Slovenija je tretja država v Evropski uniji po gozndatosti. Pred njo sta samo Finska in 

Švedska. Gozd pokriva 58, 4% površja, kar je več kot polovica države. V preteklosti je 

bila gozdna površina večja, vendar smo jo zmanjšali. V zadnjih letih pa se ponovno širi, 

saj opuščamo poljedelstvo. Gozd je razširjen v vseh petih geografskih enotah, najbolj 

pa v dinarski pokrajni. V njem raste 950 različnih rastlinskih vrst, od tega je 71 

drevesnih vrst. Gozdovi so večinoma sestavljeni iz listavcev (okoli 61 različnih vrst), v 

višjih legah pa iz iglavcev (okoli 10 različnih vrst). Najbolj razširjeni vrsti dreves sta 

bukev in smreka. Pri nas je gozdna meja okoli 1650 metrov nadmorske višine, 

posamezna drevesa pa nekje rastejo tudi do 1990 metrov nadmorske višine. Gozd je 

dom tudi 192 različnim živalskim vrstam od tega 95 vrstam ptic, 70 vrstam sesalcem, 17

vrstam dvoživk in 10 vrstam plazilcem. Stara drevesa redno sekajo, da neredijo prostor 

novim. Je zelo pomemben obnovljiv vir v našem življenju. Od njega dobivamo les, ki je 

danes zelo pomemben za lesno industrijo. Letno posekamo 3 miljone kubičnih metrov 

dreves, ki ga kasneje uporabimo za izdelavo pohištva in papirja. Ni pa pomemben samo

za nas vendar tudi za živali in rastline, ki živijo tam. Zadržuje padavinsko vodo in njeno 

prehitro izhlapevanje ter hrup in močan veter in vpliva na poletno temperaturo. Vendar 

jim veliko stvari škoduje, kot so močna nevihta, žled, sneg, v zadnjih letih pa predvesem

insikti, kot so lobadrji. Veliko vlogo pa igramo tudi mi, ljudje, saj tudi mi z 

onesnaževanjem okolja škodujemo gozdovom. S tem, ko v naravo odvržemo steklenice

ali cigarete lahko ponesreči zanetimo požar, posledično lahko požgemo celoten gozd in 

povzročimo ogromno škode. Zato nekajkrat na leto izvedemo čistilne akcije in ga 

počistimo. Tudi, ko ga ne čistimo, ga obiskujemo, saj se ljudje radi sprehajamo po 

naravi in občudujemo naravne lepote. In skozi vsako leto je več ljudi, ki se tega zaveda 

in izvaja rekreacije v naravi, v gozdu.
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